

Hrvatski svjetski kongres dominirao na večernjakovoj Domovnici



Na tradicionalnom 12. po redu, izboru najpopularnijih Hrvata izvan domovine, Hrvatske svjetske igre su proglašene Najzačajnijim događajem godine, a Vinko Sabljo organizator Hrvatskih svjetskih igara i predsjednik Hrvatskog svjetskog kongresa dobio je nagradu žirija i čitatelja za Osobu godine.

Na izboru najpopularnijih Hrvata izvan domovine u kategorijama športa, glazbe, glume i spektakla, koja se održala u Bad Homburgu, gradiću kod Frankfurta, su bili i brojni predstavnici hrvatskih iseljeničkih udruga, klubova i zajednica iz cijele Europe, te njihovih njemačkih gostiju kao i uzvanika iz Hrvatske.

Na Večernjakovoj domovnici su bili: predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar Kitarović, ministrica vanjskih i europskih poslova i potpredsjednica Vlade Marija Pejčinović Burić, predsjednik saborskog odbora za vanjsku politiku Miro Kovač, državni tajnik Središnjeg državnog ureda za obnovu i stambeno zbrinjavanje Nikola Mažar, državna tajnica u Ministarstvu vanjskih i europskih

poslova Zdravka Bušić, glavni tajnik CDU-a Hessena Manfred Pentz, gradonačelnik Bad Homburga Alexander Hetjers, gradonačelnici Dubrovnika, Mostara, Vukovara i Raba, Mato Franković, Ljubo Bešlić, Ivan Penava i Nikola Grgurić te brojni drugi.

U kategorijama sporta, glazbe, glume i spektakla Večernjakova domovnica prema odluci čitatelja zaslužen je otišla nogometašu Anti Rebiću koji nije mogao nazočiti dodjeli. Nagradu žirija dobio je Marino Marić, rukometaš TS Melsungena.

Ena Ćorić, taekwondo sportašica iz Münchena odnijela je nagradu prema odluci žirija i čitatelja. Najpopularnijom amaterskom sportskom momčadi prema odluci žirija proglašena je SC Croatia Reutlingen, dok je nagradu čitatelja dobila FC Croatia Frankfurt.

U kategoriji Glazbe nagradu žirija i čitatelja dobila je sopranistica iz Berna Nikolina Pinko-Behrends. Najpopularniji glumac Ante Luburić dok je najpopularnija glumica Valentina Pahde.

U kategoriji Showbizza nagradu je odnijela Iva Batistić, street art fotografkinja iz Frankfurta. Najuspješnija hrvatska udruga je Hrvatski centar iz Beča.